
s surovim maslom. Po teh predpripra
vah so se pojavila po celem telesu cu-
kanja, nagiibana koža se je napela in 
fakir se je prebudil v življenje. 

Angleški zdravnik dr, Chevne iz Du-
blina je doživel skupno z dr. Bavnar-
dom in Skrinejem tale dokazani slu
čaj: Oberst Towsend je imel svoje telo 
tako v popolni oblasti, da je legel na 
hrbet in naenkrat sta mu začela po
časneje biti žila ter srce. Sčasom je 
prenehalo srce z bitjem in pojavila se 
je navidezna smrt. Po preteku pol ure 
so podržali pred oberstova usta ogle
dalo, na katerem ni bilo opaziti niti 
trohice delovanja pljuč. Na videz mrt
vi se je prebudil sam k življenju. 

V oeigled enakim slučajem, kot sta 
zgoraj navedena, tudi znanost ni mo
gla držati križem rok. Učenjaki Irtiijo, 
da je navidezna smrt pri človeku co
dobna prikazen, kakor je pri nekate
rih živalih zimsko spanje. V slučaju 
navidezne smrti in zimskega spanja se 
zniža življensko delovanje na najnižjo 
stopnjo. 

Isto prikazen kakor pri človeku in 
živalih je opaziti tudi pri rastlinah in 
posebno semenih. Dokazano je znanst
venim potom, da obdržijo nekatera se
mena, n. pr. pšenica, kaljivost okrog 
200 let, a dalje nikakor ne. Nekateri 
so celo trdili, da je vzklila, vzrasla in 
obrodila pšenica, katero so našli v 
grobnicah egipčanskih faraonov, ki je 
bila stara nekaj tisoč let. Te trditve so 
bajke. Ko so pšenična zrna iz staro
egipčanskih grobov omočili z vodo, so 
se spremenila v kašo in razpadla. 

Bistvo vsakega življenja je spreme
njava snovi, ki povzroča spremembo 
oblike pri rasti in spremembe energije 
pri pretvarjanju toplote, mehanične in 
električne energije. Vse te vzrokeživ
ljenja je mogoče zmanjšati, nikakor ne 
popolnoma odstraniti, ker potem na
stopi neizogibna smrt, iz katere ni te
lesne prebuditve v zopetno življenje. 

James Braid, odkritelj prikazni u
metnega uspavanja (hipnoze), pripo
veduje tale slučaja navidezne smrti, 
ki sta dokazano resnična: 

Na dvoru Rundjeet Single v Indiji 
je živel fakir. Posedal je nad seboj ta
ko moč, da se je pustil živ zavezati v 
vrečo. Vrečo s fakirjem vred so pori
nili v izdolbino v zid in luknjo zazi
dali. Da bi bila vsaka prevara izklju
čena, so zazidano odprtino zapečatili 
ter skrbno zastražili. Po preteku nekaj 
tednov so odprli luknjo. Iz razvezane 
vreče so izvlekli na videz mrtvega fa
kirja, ki ni dajal niti najmanjših zna
kov življenja. Odstranili so mu vosek, 
s katerim je imel zamašeni nosnici ter 
ušesa, odprli usta, mu polili preko gla
ve mlačne vode, položili na obe senci 
vročega testa ter namazali trepalnici 

Navidezna smrt 


